

Слёт

Время подводить итоги и ставить новую цель

Прошел год с того момента, как в нашем Дворце был избран Совет активов учащихся «ШАГ» (школа активного гражданина) - орган ученического самоуправления. Ребята из разных объединений не просто очутились в команде с красивым названием, они должны были доказать, что могут сами выступить организаторами жизни учащихся в учреждении.

28 марта на Слёте представителей объединений Дворца участники «ШАГа» показали и рассказали, чем занимались, что организовывали и чему научились за прошедший год.

Начался Слёт с исполнения гимна нашего учреждения. Затем ребята Совета показали свою визитку, в которой звучит главная идея: «ШАГ» - это участие в деле!



Команда каждого направления, а их в Совете четыре, представила свой творческий отчет в виде сценок, когда весь зал угадывал, о каком деле идет речь. В этот день весь состав «ШАГа» попробовал себя в роли ведущих программы и в роли актёров.





На экране презентации мелькали кадры о проектах, реализованных ребятами. О конкурсах и обучающих программах, в которых они приняли участие.



В общей сложности ребята стали организаторами 6 мероприятий в учреждении и приняли участие в 14 делах разной направленности. Здесь и областной молодежный медиафорум «МедиаПицца», областной Фестиваль игры и конкурс социальных проектов, весенний сбор «ШУС», городской форум юных журналистов «МедиаРакета», молодежный сбор «Большая семёрка», конкурс социальных проектов «Серебряный ветер», форум ученического самоуправления Северо-Западного федерального округа, областной лагерь «Содружество».



Предложение немного подвигаться под музыку подхватили почти все присутствующие в зале – это была динамическая пауза, которая всем очень понравилась. На сцене «ШАГ», в зале – участники!



Удавшийся флешмоб был приятной неожиданностью для ребят-организаторов. Разрабатывая сценарий, они волновались, что их идею зал не поддержит. Но ритмичная музыка и легкие движения сделали своё дело. Танцевали даже педагоги! А слова «В наших сердцах бьётся сильный дух» и «Мы – будущее страны» подпевали.

Один из главных моментов слёта – это внесение предложений в план работы на следующий год. Каждое объединение имело возможность записать свои идеи на специальном бланке и передать их в Совет.



«Свободный микрофон», организованный ребятами «ШАГа», позволил услышать некоторые из них прямо в зале.



Предложения звучали разные. Здесь и дискотеки к праздникам, и экологические акции, новогодний маскарад, Олимпийские игры к каждому времени года. Дни открытых дверей для ребят разных объединений, съёмки фильма о жизни Дворца, творческие конкурсы и многое другое. Над окончательным вариантом плана тебе будет трудиться новый состав Совета.

Волнительный момент Слёта, когда всем присутствующим был представлен новый состав Совета. В него вошли ребята из 22 объединений в возрасте от 11 до 17 лет.



Начинать свою работу обновленному Совету будет легче, так как в него вошли несколько ребят из прошлого состава, которые уже имеют опыт совместной деятельности. По решению своих объединений они продолжат работу и в следующем году.



Выступление Ларисы Валерьевны, показало значимость участия учащихся в общественной жизни нашего Дворца. Прозвучали слова благодарности в адрес ребят из Совета «ШАГ». Лучшим были вручены Благодарности учреждения.



Главный итог: жизнь для ребят во Дворце стала разнообразнее и интереснее. Члены Совета учащихся прошли настоящую школу активного гражданина. Этот опыт пригодится им в дальнейшей жизни. Каждый из них обязательно будет вспоминать маленький кусочек жизни, прожитый в «ШАГе». На территории, где можно и нужно действовать!

123 участника Слёта представителей объединений Дворца



Фотокорреспонденты Слета - творцы истории (те, кто всегда рядом, но обычно за кадром)



Юлия Николаевна Карнухина



Наталья Николаевна Булычева

Автор: Оксана Владимировна Дорохина, педагог-организатор,
куратор Совета активов учащихся «ШАГ»